
GRUPO PARLAMENTARIO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

FRANCISCO JOSÉ ALCARAZ MARTOS, MARÍA DE LOS REYES ROMERO

VILCHES, IGNACIO GIL LÁZARO y DAVID GARCÍA GOMIS, en su

condición de Diputados del Grupo Parlamentario VOX (GP VOX) al amparo

de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presentan las siguientesq preguntas para las que

solicitan respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones hechas públicas, han sido detenidos tres individuos por

supuestamente cometer siete robos con violencia y lesiones utilizando la técnica
|

del mataleón en Sevilla. Así, «las pesquisaspolicialespermitieron determinar que

los sospechosos vigilaban tanto el interior como el exterior de los locales

nocturnos para seleccionar a las víctimas. Preferían a personas que abandonaban
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solas los establecimientos, lo que les permitía actuar con mayor facilidad y

reducir el riesgo de ser descubiertos»!.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué información tiene el Gobierno sobre los hechos expuestos?

¿Cuál es el país de origen de los detenidos?

¿Los detenidos se encontraban de forma ilegal en España? En caso afirmativo,

¿cómo accedieron a nuestro país los inmigrantesílegales detenidos?, ¿en qué

fecha?

¿Con qué antecedentes penales contaban los detenidos en el momento de la

comisión de los hechos supuestamente delictivos?

¿Existía alguna orden de expulsión del territorio nacional en el momento de los

hechos? En caso afirmativo, ¿por qué no se ha ejeéutadó dicha orden?

Ante este nuevo ejemplo de inseguridad que se vive en los barrios de nuestra

geografía, ¿va a adoptar el Gobierno alguna medida efectiva para garantizar la

seguridad ciudadana y nacional, en especial en Sevilla? En caso de respuesta

positiva, ¿cuál?

l«Tres detenidos en Sevilla por siete robos mediante el 'mataleón». 10.03.2026.

DIARIODESEVILLA. Disponible [En línea]: https://www.diariodesevilla.es/sevilla/ tres-

detenidos-sevilla-siete-robos-mataleon_0_2006122275.html

Grupo Parlamentario VOX, Carrera de San Jerónimo s/n 28071Madrid
Telf. 91 390 57 63 /91 390 76 42

gpvoxEcongreso.es

C
.
D
I
P
 
1
0
7
5
6
3
 
2
3
/
0
3
/
2
0
2
6
 
1
5
:
4
6



Y
Da

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

XV LEGISLATURA GRUPO PARLAMENTARIO

Palacio del Congreso de los Diputados, a 20 de marzo de 2026.
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